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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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$60 - $100

Sterling Silver Abalone & Peridot
Bracelet, 8 1/2" length.

218 Bronze Duck on Marble Plinth,
signed S.(Siggy) Puchta, 3" x 5" x 4".

$60 - $100

$200 - $250

219 Swarovski Crystal "The Whales" with
Box, 3 3/4" high.

$60 - $100

$100 - $150

220 Swarovski Crystal "Lion" with Box, 5
1/8" length.

$60 - $100

215 Royal Doulton Figurine, HN1997, 8
3/4" length, "Belle o'The Ball".

221 Swarovski Crystal "Predatory Cat"
with Box, 5 1/2" length.

$60 - $100

$60 - $100

222 Swarovski Crystal "The Seals" with
Box, 3 3/4" length.

$60 - $100

213 

223 Swarovski Crystal "The Elephant"
with Box, 4 1/2" length.

$60 - $100

216 Collection of Sterling Jewellery & 14K
Gold & Opal Pendant.

224 Swarovski Crystal "Leaping Dolphin"
with Box, 4 1/2" length.

$60 - $100

$60 - $100

225 5 Various Swarovski Crystal
Ornaments with boxes.

$100 - $150

Pair of Hand Carved Wooden
"Marine Life" Paddles, 48" length.

226 Swarovski Crystal "Sitting Lion" with
Box, 3 5/8".

$60 - $100

214 

217 Natolli Murano Glass Necklace, 16"
Drop with Box.

$100 - $150

$60 - $100

229 Swarovski Crystal "The Dragon" with
Box, 5" length.

$100 - $150

227 

230 Hollohaza porcelain cabaret coffee
set.

$120 - $180

Swarovski Crystal "The Kudu" with
Box, 4 1/8" high.

228 Swarovski Crystal "The Unicorn" with
Box, 5 1/4" length.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, March 23th 2021

Lot # 2
2 Carved Yellow Glass Vase by June

Pham, 16" high.
$200 - $300

1 Pottery Vase signed Grove, 8" high.

3 Royal Winton Art Deco Style Footed
Center Bowl, 12 1/2" Diameter

$50 - $70

$200 - $400

4 Bronze signed Tim Rush, 939/950, 6"
high, "Scent of Danger".

$75 - $125

Lot # 1

$75 - $125

7 Copper Alloy Cock & Hen Figures, 12
1/4" high.

$100 - $150

5 

8 Bronze Censer, Xuande mark, 6" high.
$100 - $150

Bronze signed Tim Rush, 225/950, 6"
high, "Territorial Right".

Lot # 6

9 Vintage acid etched cameo glass vase,
10".

$150 - $250

6 

10 Mixed Media on Paper Signed
Dagnall, 16 1/2" x 28 1/4", "City Sail
No.1 Blue".

$50 - $100

Daum Nancy Vase, Blue Ribbed
Design, 13" high, 2 minute rim chips.

11 Collection of "The Franklin Library"
Classics Books.

$50 - $100

$200 - $400

197 Persian Hand Knotted Carpet, 6'1" x
4'4".

199 Large Fibre Cement Drum Outdoor
Planter, 24" high, cracked.

$60 - $100

$200 - $400

200 Spottrup Danish Modern Teak &
Linen End Table, 18" wide.

$50 - $60

Lot # 197

201 Reproduction Baroque table casket,
pottery & brass, 13 1/2" wide.

$100 - $200

Lot # 198

202 Florentine Style Gilt Wood Table
Lamp, 40"h.

$50 - $100

198 

203 Polish Art Glass Vase, 11 3/4" high.
$60 - $100

Salari Pauling Salsa Collection
Moroccan Handwoven Wool Rug, 6"
x 8".

$200 - $400

204 

Lot # 207
207 Lynx Pro 27" Cart Propane BBQ with

2 Tank Covers.
$300 - $400

Herma Miller Teardrop Table, 43 1/4"
length.

205 

208 Ink & Watercolour Signed Kilburn, 9
1/2" x 7 1/2", "Full Figured Portrait".

$50 - $100

2 Herman Miller Eames Molded
Plastic Side Chairs, White & Chrome.

209 Watercolour signed (Philip) Welsh, 8
1/4" x 10 1/4", "Verdat Stylized
Landscape".

$100 - $200

$200 - $300

210 Mixed Media on Canvas
"Xperimental Roomie #13" signed
Adam Lloyd Cook verso, 20 x 16"

$60 - $100

$200 - $300

211 Asian Rosewood Open Armchair.
$150 - $300

206 Catherine Robb & Peter Whyte, A
Commemorative Portfolio, 14 1/2
wide, "Banff Book".

212 Carved Wood Phallus, 18" length.
$100 - $200

$100 - $200



$200 - $300

187 Middle Eastern Inlaid Wood Chess
Compendium, 3" x 11 1/2" x 7 1/2".

$100 - $150

185 

188 Pair of Verlys style Molded Glass
Vases, marked Made in France, 4
1/2" high.

$60 - $100

Pair of Van Gogh Designs Pale Blue
Contemporary Armchairs.

Lot # 186

189 19th Century Staffordshire Flatback,
13 3/4" high, "Couple in Arbor".

$60 - $100

186 

190 Oak Arts & Crafts Library Table.
$200 - $300

20th Century Bronze Sculpture after
The Antique, Marble Base, 22" high.

$200 - $300

$50 - $60

193 Camille Tharaud Limoges Porcelain
vase, 7 1/4" high.

$100 - $200

191 

194 Japanese Imari Porcelain Lobed
Charger, 18" diameter.

$60 - $100

Pair of Rustic Oak Rush Seat Chairs,
35" high.

Lot # 192

195 Five Lalique France items: dish, knife
rests,& paper weights.

$150 - $250

192 

196 Two Lalique France crystal ashtrays,
5 1/2" diameter.

$80 - $100

Vintage Ceramic Picasso Cubist
Style vase, 7 1/2" high.

$150 - $300 $500 - $600

$100 - $150

14 Pair of Figural Ceramic Plaques
signed Diane E.McLean, 12" x 12".

$50 - $100

12 

15 LEP signed T.(Trisha) Romance,
#2763/8017, 14" x 20", "Christmas
Morning".

$100 - $150

Pair of 20th Century Blue & White
Ming style Vases, 12" high.

Lot # 13

16 Chinese calligraphy scroll, printed (12"
wide) and a Chinese w/c folding book,
18" 12 1/2".

$60 - $100

13 Globe Wernicke 4 Section Bookcase,
58" high.

Lot # 17

18 Pair of Chinese Blue & White
Porcelain "Scholars" Chargers, 18 1/4"
diameter.

$100 - $150

17 20th Century Bronze Sculpture after
Giambologna, "Mercury", Marble
Base, 21 3/4" high.

Lot # 19
19 Swedish Modern Teak Cylinder Desk,

38 1/2" high.
$300 - $400

$200 - $300



$1,000 - $1,500

$100 - $200

22 Pair of Chinese blue & white porcelain
garden seats, 14 1/2" high.

$200 - $300

20 

23 Bronze Art Nouveau style figured urn,
13 3/4".

$150 - $250

Oil on Canvas signed B. Uzdilova, 28"
x 35", "Family Gathering".

Lot # 21

24 Brass Pedestal Smokers Companion,
27 1/2" in height.

$60 - $100

21 2 Life Size Marilyn Monroe Figures:
Fiberglass (71 1/4"h) & Cardboard Cut
Out (68 1/2"h). $150 - $250

25 Bensen My Turn Swivel Chair, Wool
Europost 60003.

27 3 pieces Moorcroft "Spring Flower";
Vase (6 1/8"), Covered Dish &
Ashtray.

$150 - $200

$400 - $600

28 Danish Modern Teak Ice Bucket with
cover - signed, 9 3/4" high.

$60 - $100

Lot # 25

Lot # 29
29 20th Century Bronze Sculpture after A.

Carrier, "Leda & the Swan", Marble
Base, 17"w.

$200 - $300

26 ILE Round wool Pouf, Europost -
60003.

174 Contemporary Scroll Armchair Sofa.
$200 - $400

173 Iron red "Phoenix Navara" tripod
incense burner, late Ch'ing style.

175 Holt Renfrew Aqua-tone Raw Silk
Shawl approximately 79" x 26".

$100 - $150

$400 - $600

176 Modernica Case Study Bent Wood
Lap Table, 23" wide.

$50 - $60

Lot # 173

177 Drawing with Watercolour signed
Bryony (Penn) 1997, 14" x 19",
"Crabapples".

$60 - $100

Lot # 174

$100 - $200

180 Danish modern teak lamp table.
$50 - $100

178 

181 Lane & Co. LA. Calif. Black Ceramic
Panther, 16" wide.

$50 - $60

Colour Print signed Ken Kirkby, Ed
298/300, 11" x 16", "Trout & Fly
Rod".

Lot # 179

182 Chinese Imari porcelain shoulder
vase, 15 3/4" high.

$100 - $200

179 

183 Two Louis Vuitton Leather swatches,
from a restoration, 3 1/4".

$50 - $100

Bakhtiar Carpet approximately, 9'5" x
6'5".

184 North American Taxidermist Ltd
Plaque Mounted Pike (29 1/2"L) 34"
x 12 3/4" x 6 1/4".

$100 - $200

$300 - $400



$50 - $60

$200 - $300

160 Silver plated "Descend of Dragon
Clouds" plaque on stand, late 20th
Century.

$125 - $150

Lot # 157

161 Two Balinese carved wood figures,
17" & 18" high.

$100 - $150

158 

162 2 Pieces of Danish Pottery: Michael
Anderson Figure & Soholm Bowl, 10"
diameter.

$60 - $100

Pair of Gibbard Mahogany 3 Drawer
Side Tables, 25 1/2" high.

163 Medium Fibre Cement Drum Planter,
18 1/2" high.

$60 - $100

$150 - $200

164 Vintage Arborite Boomerang Coffee
Table.

$150 - $200

157 20th Century Bronze Sculpture after
Michelangelo, "Zeus" 17 1/4" high. -

165 Sterling Silver Ruby & CZ Ring,
RU:0.70CTW.

$175 - $225

159 Hide Drum with Brocade Surround,
12" diameter.

Royal Copenhagen 1983 figure &
small pottery figure.

$50 - $60

166 

169 Pair of silver plate Ram's Heads
stirrup cups, 6" high.

$50 - $100

Sterling Silver Sapphire & CZ Ring.

167 

170 Three Royal Doulton figurines: The
Ermine Coat / Top o the Hill /Autumn
Breeze.

$100 - $150

Small Bronze Sculpture on Black
Marble Plinth "Two Figures"
monogrammed CAN, 2 3/4" H.

171 Chinese Greenware chicken-head
ewer, 11 1/2" high.

$200 - $300

$60 - $100

172 Chinese Greenware earth spirit head
ewer, 9 3/4" high.

$200 - $300

$175 - $225

168 

30 

33 18 Branch Glass Chandelier, 60" high,
( 1 arm damaged ).

$150 - $300

Oak hall chair with heraldic motif.

31 

Lot # 34
34 Hand Knotted Turkish Carpet, Taupe

& Tan, 9'3" x 6'9".
$400 - $600

Biedermeier style Maple Veneer
Round Table, 35 1/2" diameter.

35 Vintage Shirrell Graves Print, 21 1/4" x
31 1/4".

$150 - $200

$100 - $200

36 Oil on Canvas Signed A.Menzies 04,
24" x 24", "Full Figured Swinger".

$100 - $200

$60 - $90

37 Bubble Lotus Floor Lamp, Medium
Cigar 150 W, 57 1/2" high.

$100 - $200

32 Alessi Blow Up Mirror, 32" x 28".

Lot # 38
38 Benson Aura 220 3 Seater wool Sofa,

Europost 60016.
$300 - $600

$100 - $200

42 Gubi Paper lamp Table with Oak
Matte Finish, 23 1/2" diameter.

$120 - $180

Pair of Mid-Century green & blue
glazed table lamps, height vase 22
1/2".

43 Art Glass Torso Vase, 17" high.
$80 - $100

$100 - $200

44 Venetain Porcelain and metal
chandelier, approx. 24" diameter.

$100 - $200

$50 - $100

45 2 Modernica Case Study Ceramic
Large Cylinder with Wood Stand, 19"
high.

$100 - $200

40A Gubi Paper Side Table with Oak
Matte Finish, 16 1/2" diameter.

46 Art Deco mahogany Grandfather
Clock.

$50 - $100

$100 - $150

47 Mancioli Italy Vintage Pottery Table
Lamp, Pottery Section 18" high.

$100 - $200

39 

48 20th Century Chinese Porcelain
Famille Vert Dish, 18 1/4" diameter.

$60 - $100

41 Kaiser Bisque Porcelain Horse Figure
on Plinth, 7 1/4" high.

49 Spelter Figure "Les Arts" by Ruchot,
Wood Plinth, 17" high, as found.

$50 - $80

$100 - $150

50 Set of 3 Oil on Panel signed de Silaghi
'76, 5" x 7", "Country Scenes".

$150 - $200

Mahogany Corner Cupboard, 70 3/4"
high.

40 



54 Oil on board signed Pillip Welsh, 39" x
48", "Paradise Lost".

$75 - $125

4 Coloured Etchings "Printemps, Ete,
Hiver, Automne", E/A, signed Rene
Carcan, 25.5 x 20".

52 

55 Lolol "Manhattan Square" wool runner,
15" x 2'6".

$200 - $300

LEP signed T.(Trisha) Romance,
1559/7190, 18 3/4" x 24 1/2", "White
Christmas".

56 Lolol "Manhattan Square" wool carpet,
5'6" x 3'7".

$100 - $200

$150 - $200

57 Lolol "Manhattan Square" wool carpet,
5'6" x 3'7".

$100 - $200

$150 - $300

58 Acrylic on Paper Signed C.K.Bell, 27"
x 19", Untitled, "Black Sun".

$50 - $100

53 2 Oil on Canvas signed Santos, 11" x
14" largest, "Country Scenes".

59 Oil on board signed Settle 1987, 23" x
39 1/2", "Horse Tales".

$75 - $125

$100 - $200

Lot # 60
60 Oil on Canvas signed Lee Reynolds,

47" x 60", "Kite Flying".
$150 - $300

51 

Japanese Ceramic Figure of Maneki
Neko, 16" high.

$60 - $100

61 

64 Chinese Famille Rose octagonal
jardiniere, 12 1/5" high & stand.

$50 - $100

Eileen Gray style Side Table.

62 

65 Gibbard mahogany lamp table.
$50 - $100

Logan Concrete Anthracite Grey End
Table, 20 1/2".

66 Limited edition print signed Robert
Bateman, #60/950, 16" x 23", "Misty
Morning Loons.

$100 - $200

$80 - $120

67 Pastel signed indistinctly of a
European Woman, dated 1981, 19" x
11 3/4".

$50 - $100

$150 - $200

63 

146 Sterling Silver Tanzanite & Diamond
Ring, TA:1.12CTW.

$200 - $250

Victorian Style Channel Back Settee.

144 

147 2 Royal Doulton Figurines: Kingfisher
HN2540 & Bulldog, 4" & 2 1/4" high.

$100 - $200

Victorian Style Channel Back Side
Chair.

Lot # 148
148 10K White Gold Diamond Ring.

$450 - $550

$60 - $100

149 Lot of 6 Molded Glass Lamp Shades.
$60 - $100

$100 - $200

150 3 Porcelain Horse Figures: 2
Beswick, 1 Franklin Mint, 8" - 11"
length.

$60 - $100

145 14K Yellow Gold Peridot, Garnet &
Aquamarine triple "Heart" Pendant
with 16" SGP chain.

151 Late export satsuma ruffled rim vase
of a boy's festival, 9 1/2" high.

$150 - $200

$100 - $150

152 Giltwood table lamp.
$60 - $100

143 

$60 - $100

$50 - $100

155 Lateral Crystal Droplet Ceiling
Fixture, 46" wide.

$100 - $200

153 

Lot # 156
156 20th Century unsigned Bronze

Sculpture "Virgin & Eagle", 19 1/4"
high.

$200 - $300

Modernica Case Study Table Top
Ceramic Bowl with Metal Stand, 8"
high.

154 Fibre Cement Hourglass Side Table,
18" high.



Chinese Greenware dish decorated
with white slip, 10 3/4" diameter.

119 5 20th Century Various Pieces
Cloisonne, 7 1/2" high.

$60 - $100

$50 - $100

120 Dovetailed Pine Tiered 3 Drawered
Box, 7" x 10" x 15".

$60 - $100

$50 - $100

121 Pottery Covered Serving Dish signed
Robin Hopper.

$50 - $100

116 Pair of 20th Century Blue & White
Tapered Oviform Vases, 15" high.

122 3 Botanical Prints: Hoffman Etching
(14 3/4" x 18 1/4"), 2 Ridgway.

$50 - $60

$100 - $150

123 Chinese brass tray, 20 1/2" diameter.
$50 - $60

114 

124 Pair of 20th Century Kangxi style
Porcelain Vases, 17 1/4" high.

$100 - $150

117 20th Century Ming style Blue & White
Porcelain Charger, 25 1/2" diameter.

125 Chinese enameled porcelain stelae
surmounted by dog of Foo, 18 1/2".

$100 - $200

$100 - $200

126 Danish Modern Teak Wall Unit, 3
piece, 71" wide.

$200 - $300

Japanese pottery dish, stylized wave
design, 8" diameter

127 Pottery Bowl Set, Bowl 11 1/2".
$50 - $100

115 

118 

128 10 Holmegaard Stem Goblets.
$100 - $150

Chinese Wucai porcelain bottle vase,
12" high.

$100 - $150 $50 - $100

Fenton Carnival Glass Bon Bon Dish,
10 1/4" high.

134 Coloured Etching signed Lambrecht,
16" x 22", "St.Mark's Square".

$50 - $60

$50 - $60

135 Vintage "Bridge on the River Kwai"
Poster, 1958, 41" x 27".

$60 - $100

$100 - $150

136 Louis XV fruitwood vitrine.
$200 - $300

131 Acrylic on Paper Signed C.K.Bell, 19"
x 29 1/2", Untitled, "Orange Hills".

137 "AMW Conifer" Pottery Luncheon
Service, Serving Dish 9 3/4" Diam.

$50 - $100

$50 - $100

138 Italian pottery Albarello dated 1722
(1880 replica), 9" high.

$120 - $180

129 

139 Royal Copenhagen vase with cream
field and rose and purple flowers.

$50 - $75

132 Myfanwy 1/50 Ltd. print, 20" x 27",
"Portrait".

140 Porcelain arrowhead vase with Mel
Chin graphic design.

$200 - $300

$50 - $75

141 Edwardian Mahogany Laurel &
Sceptre Inlaid Wardrobe, Mirror front,
3 sections

$100 - $200

Royal Dux Porcelain Figure, 8 5/8"
high, "Girl Holding Vase".

142 False Vintage Walnut Radio
Concealed Cabinet, 19 1/4" high.

$50 - $80

130 

133 Oil on canvas signed Marley,
"Prospect of Whitby", 29 x 39"

$400 - $600

Lot # 68

Lot # 69
69 Pianca Techno 4 Drawer Dresser,

Matt White Lacquer, 48" wide.
$200 - $400

68 Fawcett Eco Double Platform Bed,
Bright White Leather, 252043.

Ikea Cantilever Lounge Chair and
Footstool.

$60 - $100

$200 - $400

73 Oil & Graphite on Mylar Signed Cheryl
Taves verso, 6" x 6", "Bounding Series
No2".

$50 - $100

Lot # 70

74 Japanese Imari Porcelain Charger,
some crazing noted/ metal bound, 18
1/4" Diam.

$100 - $200

71 

75 Set of Royal Albert "Val D'or" Bone
China Dinnerware.

$200 - $300

Indistinctly Signed Etching '89, 17 1/2"
x 23 1/2", "Untitled / Trees".

76 Pastel on Paper signed Diana
Thompson, "Voluptuous Forms".

$100 - $200

$50 - $100

77 Oil on Board signed John Keast, 19
1/4" x 15 1/4", "Vertical Rock Wall".

$50 - $100

70 Gubi Grasshopper black Floor Lamp,
49" high.

72 



$100 - $200

78 

81 Chinese Doucai Meiping vase, 13 1/2"
high

$100 - $200

4 Section Enamel Plaque
"Greyhounds" mounted on Walnut
Panel, signed L.Hebert, 10 x 42"

79 

82 Inlaid Mahogany Credenza with Mirror,
34 1/4" high.

$100 - $150

Watercolour signed Alan Mitchell, 21"
x 29", "North Saskatchewan River
Valley".

83 Grandfather clock.
$100 - $200

$50 - $100

84 Tango Glass Top Brushed Steel Base
Dining Table, 31 1/2" diameter.

$200 - $300

$50 - $100

Lot # 85
85 Pair of Bensen Torii Counter Stools,

Black Leather LA House Colour 7150.
$300 - $400

80 Doucai square rim porcelain vase, 12
1/2" high.

$100 - $200

88 Stanley Mahogany Claw Foot
Executive Desk.

$150 - $300

86 

89 Louis XV style Foot Stool, 16" high.
$60 - $100

Bronze-tone Table Lamp with Leaded
Glass Cabochon Shade, 18" wide.

Lot # 87

90 Handcrafted Inlaid Wood Chessboard
& Chess Men.

$60 - $100

87 

Lot # 91
91 Pair of Japanese Porcelain Table

Lamps, 30" high.
$200 - $300

20th Century Classical Bronze Urn,
29" high.

$250 - $350

Pair of Ruby Flash & Crystal Lustre
Bedside Lamps, 17 1/2" high.

93 

96 Winsor & Newton Pochade Box, 22"
length folded.

$60 - $100

Rosenthal Gilt Fuchsia Vase, 11 1/2"
high.

97 Oil on Paper signed Eliza Hawkins,
24" x 20", "Another Tea Please".

$100 - $150

$50 - $60

98 Print signed Ted Harrison, 24 1/2" x 12
1/4", "The Cremation of Sam McGee".

$60 - $100

$60 - $100

99 3 Japanese Lacquer Items: Pair of
Candlesticks (16"h), Folding Shelf.

$60 - $100

94 Domed Brass & Glass Pendant Light
Fixture with Globes, 42" diameter.

100 Pair of Gent's Leather Riding Boots,
19" high, approx. size 12.

$100 - $200

$100 - $150

101 Pair of Ebonized Spelter Marly
Horses, 11" high.

$60 - $100

92 

102 Richard Ginori Italian Porcelain 4
Port Dresser Set.

$60 - $100

95 Wrought Iron Fire Iron & Wood Hod
Set.

103 Petite Mahogany Escritoire raised on
reeded legs.

$100 - $200

$50 - $100

104 

107 Pink & Fuchsia Leaded Glass Fan
Light , 10" high.

$50 - $60

Regency style Foot Stool, 15" high.

Lot # 105

108 Oil on Canvas Signed Dagnall, 9 1/2"
x 7 1/2", "City Harbour with Boat".

$50 - $100

105 

109 Limited Edition Print signed Robert
Batman, #553/950, 20 1/2" x 32",
"Cen Too Penguins..".

$100 - $200

Kashan carpet approximately, 12'9" x
9'8".

110 Acrylic signed C. MacClure, 5 1/4" x
7 1/4", "Long Beach".

$50 - $100

$600 - $1,000

111 2 Small Fibre Cement Drum Planters,
14 1/2" high.

$60 - $100

$80 - $100

112 Carved Wooden Low Table.
$50 - $100

106 4 C.H. Krug Oak High Back Chairs
Barley Twist Hall Chairs.

113 Pair of Stiffel Neoclassical Urn Form
Table Lamps, 32"h.

$50 - $100

$120 - $180


